
Αποχαιρετούμε τον κομμουνιστή αγωνιστή Στάθη Κωνσταντόπουλο

ΝΑΡ για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση

Εκφράζουμε τη βαθιά μας λύπη για το θάνατο του συντρόφου Στάθη Κωνσταντόπουλου,
στελέχους του ΚΚΕ(μ-λ), που έφυγε από τη ζωή στις 4/6/2024 σε ηλικία 74 χρόνων. Παιδί μιας
πενταμελούς φτωχής αγροτικής οικογένειας από την Μεσσηνία έφυγε μετανάστης. Στον Καναδά την
περίοδο της χούντας εντάχθηκε στις γραμμές του ΑΜΕΕ και μετά τη μεταπολίτευση, με την επιστροφή
του στην Ελλάδα, εντάχθηκε στις γραμμές του ΚΚΕ(μ-λ).

Γνωρίσαμε τον Στάθη στους πολιτικούς και κοινωνικούς αγώνες από τη μεταπολίτευση και μετά.
Συμμετείχε στην μετωπική προσπάθεια της «Μαχόμενης Αριστεράς» (1993-1997) που στήριξαν το ΝΑΡ, το
ΚΚΕ(μ-λ), το ΕΚΚΕ και το ΕΕΚ και κατόπιν στις πρωτοβουλίες για την κοινή δράση των αριστερών και
κομμουνιστικών δυνάμεων.

Βρεθήκαμε μαζί στους δρόμους του αγώνα, στις πορείες στο κέντρο της Αθήνας και ιδιαίτερα στις
κινητοποιήσεις στις ανατολικές και νότιες συνοικίες της Αθήνας.

Εκτιμήσαμε την μαχητικότητα και τη συνεπή του δράση. Όταν ξεκινήσαμε το 1994 τα πρώτα βήματα για
τη δημιουργία των αριστερών αντιδιαχειριστικών κινήσεων πόλης ήμασταν τρεις δεκάδες άνθρωποι, μαζί
και με τον αξέχαστο αδελφό του Γρηγόρη στη συγκρότηση της Αριστερής Παρέμβασης Βύρωνα. Στη
συνέχεια τα μέλη του ΚΚΕ(μ-λ) συγκρότησαν τη Λαϊκή Αγωνιστική Κίνηση στον Υμηττό, που εξελίχτηκε με
το όνομα Δρόμοι Αντίστασης με τον πρωταγωνιστικό ρόλο του Στάθη ως επικεφαλής.

Ο Στάθης ήταν πάντα ενεργός στις πολιτικές μάχες του μαρξιστικού-λενινιστικού κινήματος και
στις πρώτες γραμμές της πάλης, παρών με τη δράση του στους οικοδόμους, αλλά και στην περιοχή
του, όπως στις πρόσφατες κινητοποιήσεις και τις παρεμβάσεις στο δημοτικό συμβούλιο Δάφνης-Υμηττού
ενάντια στην κατασκευή της «Υπουργούπολης» στην ΠΥΡΚΑΛ.

Συλλυπούμαστε τα μέλη του ΚΚΕ(μ-λ) και τους οικείους του σ. Στάθη. Θα τον θυμόμαστε και θα
τον τιμούμε πάντα για την προσφορά του στους αγώνες της εργατικής τάξης.
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